

Спортивные шаги дворовых площадок

Ольга НИКИТИНА

Мало говорить детям о пользе здорового образа жизни, важно дать им возможность сделать это привычкой. "Газпром" ради этого выполняет собственный социальный проект.

Целью программы "Газпром — детям" стало создание условий для гармоничного интеллектуального, духовного и физического развития подрастающего поколения россиян, пропаганда здорового образа жизни среди российской молодежи, вовлечение как можно большего количества детей и подростков в спортивные секции, творческие и самостоятельные кружки.

На территории Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов в этом году закончено строительство четырех многофункциональных

спортивных площадок. Все построенные объекты переданы в муниципальную собственность. Их используют для занятий массовой физкультурой и для проведения спортивных соревнований.

В середине ноября в Салехарде открыли многофункциональную спортивную площадку. Зимой здесь можно играть в хоккей, летом — в мини-футбол. Дети занимаются здесь и днем, и вечером. На площадке смонтировано

современное уличное освещение, что особенно важно для Севера, где зимой дни коротки. Руководитель филиала ЗАО "Северрегионгаз" в ЯНАО Рафаэль Туляков подарил юным салехардцам связку мячей и по-

желал спортивных успехов. Юные спортсмены тут же опробовали подарки и после официальной части провели товарищеский матч по мини-футболу на снегу. Любопытно, что праздник открытия состоялся в тот день, когда Госдума автономного округа приняла закон

"О физической культуре и спорте в ЯНАО".

Многофункциональная спортивная площадка открыта и в Новом Уренгое. Площадка для мини-футбола и хоккея огорожена и освещена по всем правилам, теперь тут можно заниматься с раннего утра и до позднего вечера. Мяч здесь гоняют не только воспитанники спортклуба

"Олимп", на территории которого она находится, но и все ребята, живущие в микрорайоне.

Чуть раньше, в начале учебного года, на территории ноябрьской школы №7 открылась многофункциональная спортивная площадка. Она выросла в считанные недели. Оборудование позволяет заниматься здесь волейболом, баскетболом и мини-футболом.

Программа "Газпром — детям" помогла завершить реконструкцию центрального стадиона поселка Игрим в Березов-

ском районе Ханты-Мансийского автономного округа. Здесь были обустроены две тысячи квадратных метров беговых дорожек с разметкой, баскетбольно-волейбольную площадку, сделан водотвод, проведены работы по ограждению футбольного поля, смонтированы козырьки над трибунами для зрителей, навесы для судей и запасных игроков.

Как отмечает генеральный директор ЗАО "Северрегионгаз" Александр Волков, строительство и реконструкция таких спортивных объектов — это, в первую очередь, поддержка молодого поколения в стремлении заниматься физкультурой и спортом и, конечно, вклад в будущее нашего государства.

Кто знает, может быть, кто-то из мальчишек, пришедших на спортплощадки, построенные на деньги российского газового гиганта, в будущем поднимется на олимпийский пьедестал.

Объем инвестиций, выделенный ООО "Межрегионгаз" для выполнения целевой программы "Газпром — детям" в 2007-2008 годах, составил более 4 млрд. рублей. Одна из целей проекта — привлечь к занятию спортом до 220 тыс. детей.